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Tekninen lautakunta 27.11.2019 § 102

Tekninen johtaja Reima Ojala 19.11.2019:

Palveluverkon rakennustoimikunta on käsitellyt Luonnonmaan perhetalon
uu dis hank keen hankesuunnitelmaa kokouksessaan 5.11.2019. Ra ken nus-
toi mi kun ta päätti esittää Luonnonmaan perhetalon hankesuunnitelman
kou lu tus lau ta kun nal le, sosiaali- ja terveyslautakunnalle ja tekniselle lau ta-
kun nal le kannanottoa varten. Kannanottoa pyydetään 26.11.2019 men nes-
sä.

OHEISMATERIAALI: Pöytäkirjaote, Palveluverkon rakennustoimikunta
5.11.2019 §10

Kiinteistöpäällikkö Pekka Alm esittelee hankesuunnitelmaa kokouksessa.

OHEISMATERIAALI: Luonnonmaan perhetalon hankesuunnitelmaluonnos
ja tilaohjelma

TEKNINEN JOHTAJA:

Tekninen lautakunta päättää osaltaan hyväksyä Luon non-
maan perhetalon uudishankkeen hankesuunnitelman.

KOKOUSKÄSITTELY:

Esittelijä muutti päätösehdotuksen kuulumaan seuraavasti:

Tekninen lautakunta esittää lausuntonaan, että han ke suun ni-
tel maan tarkennetaan perhetalon oppilaiden, asiakkaiden,
hen ki lö kun nan sekä huoltoliikenteen reittejä esimerkiksi si ten,
että:

 saattoliikenteen selkeyden ja opastettavuuden takia
kou lun ja päiväkodin saattoliikenne toteutetaan ko ko-
naan Aurinkotuuli –nimisen kadun kautta

 asiakaspysäköintipaikat sijoitetaan Aurinkotuulen
LPA-alu eel le

 huoltoliikenne toteutetaan Meteoritien kautta
 henkilökunnan pysäköinti voidaan sijoittaa Meteoritien

puo lel le tonttia
 henkilökunnan pysäköintiä voidaan sijoittaa myös Au-

rin ko tuu len LPA-alueelle
 Päiväkodin jalankulun mahdollinen risteämä perhetalon

huol to lii ken teen kanssa sijoitetaan lastausalueen ul ko-



puo lel le ja sen suunnittelussa ja toteutuksessa kiin ni te-
tään erityistä huomiota turvallisuuteen (esim. korotettu
suo ja tie ja erityisvalaistus)

Kaisa Vallavuori esitti Heikki Lindgrenin kannattamana, että
lau sun toon lisätään seuraavat näkökohdat:

 Otetaan huomioon pihoissa aurinkosuojat ja varastot
 Suunnitellaan heti invapaikat molemmille puolille taloa
 Jommassa kummassa koulutalossa tulisi ottaa huo mi-

oon erityislapset jo varhaiskasvatuksessa
 tulisi ottaa huomioon muunneltavat opetustilat ja myös

pe rin tei set luokkahuoneet

Merkittiin, että kiinteistöpäällikkö Pekka Alm poistui ko kouk-
ses ta tämän asian käsittelyn jälkeen.

TEKNINEN LAUTAKUNTA:

Tekninen lautakunta hyväksyi teknisen johtajan muutetun eh-
do tuk sen  täydennettynä Kaisa Vallavuoren esityksellä


